

Corrigendum

Page 9:

The Chapter 3 subheading “Aligning short-term infrastructure...” was split over another subheading and was corrected.

Page 26:

Figure 1.3

The y-axis numbers were aligned with the tick marks.

CHN and ZAF were placed with the correct diamond.

The contours on the original Figure have been adjusted to correct an error in the original. Additionally, there are differences in the new figure due to the conversion of GDP to 2015 USD.

Page 48:

Figure 2.5

The title was corrected to “Projections of non-land use CO2 emissions”.

Page 49:

Figure 2.6

The title was corrected to “Projections of land-use change CO2 emissions”.

Figure 2.7

Part of the data for “SSP2-2.6 Bioenergy from BECCS” (orange-shaded section in the chart) were missing and were corrected.

Page 59:

Figure 2.18

The y-axis numbers were aligned with the tick marks.

CHN and ZAF were placed with the correct diamond.

The contours on the original Figure have been adjusted to correct an error in the original. Additionally, there are differences in the new figure due to the conversion of GDP to 2015 USD.

Page 61:

Figure 2.20

The y-axis labels was corrected to “Index energy-related CO2 emissions, 2010=100”.

Figure 2.21

The y-axis labels was corrected to “Index energy-related CO2 emissions, 2010=100”.

The years in the x-axis were missing and were added.

The note and source was corrected.

Page 197:

Figure 5.3

The subtitle was corrected to “(billions of current USD)” and the y-axis labels were corrected to “Billion USD”.

Page 273:

The DOI in the Statlink was corrected to: <http://dx.doi.org/10.1787/888933491500>